A2z

(=)

Ol&T 2C|1A ZAIAl 1

oy

)

<0

/L) of EHIX|2

7t

SIAL.

1= 7|XH

= =

ol cH=2|

o
—L

ol

oju
!

o]

Cl
=]
=13
o

&L,

O Alth2 ZHX|2] o4H

O] AIZE|Z| F7EX] EXIS H7|X| OMAL,

Al







201881 OB SOITA SHX 13 1
A2 24 o} %:'(—”.(7 l?i) £

) o A¥ ABE 312 141—‘?;?‘?]{— el #E7} (o b 1)o]ck
= WE q= (=2, 3), b=(2, 1)l dste] a+209 = ot bel zheo [24]
= o] §he? [%1
@D 6 @7 © 8 @9 ©®
D5 @ 6 ® 7 @ 8 ® 9 0
2. 8% =26% WEAIE G 2] ghe? [24] 4. ot p="1 sinacosf= = W, cosasinfe] L2
D1 @ 2 @ 3 @ 4 ® 5 [34]
@% @% @% @é ® %

12




2 ot JAI)

Mgk
og

5. A2 53l 7 A A, Bell o3t 7. 0<0<7d o vlAA
3tan’0— 10tanf+3=0

P(A)+PB)= —, P(AﬂB)Zé

| o

wE Ao o7 [34]

lo,

otk [P(A)—-PB)IS] 3422 [33]

@ @ = ® 5

NI

1 1 3 1 5}
s 97 ©3 @5 Of

6. fQ 2T gp o] 382 [34]
0

2 +1
D Inb @ In6 @ In7
@ 3In2 ® 2In3




A
T

Mgk
o2

ot JAI) 3

8. % WE] 4, boll thate] ld=1, [pl=3 o]m, X w¥ 10. o= A el A== AF A | 2 [po<2<2)

5o+ b9} a+ b7F A=A W), 30+ 0] 2] 72 [33] o) BA= A 250g, EFAAI} | o5 0.1915
20gQl AvEE wSoly &tk | 0.3413
D1 @v2 @V @2 ® V5 . BAE] AE A =
o] Il AR AF A Tl | 5 0.4332
IO CERE ERtE L ERE

=] 20 0.4772

27 [34]
D 0.3830 ® 0.5328 3 0.6247
@ 0.7745 ® 0.8185

9. A5 AA] A Pl RFeR G5 S} mE A
1

% ol chated
fer+1)= (22 +1) e !

S WA w), f(3) 9] 322 [33]

e

1 ® 2 ® 3 @ 4 ® 5

12




4

A=
sl

g9 0Hd)

;AE
=4

21
11. @ fla)= 220

X

o] 27 [34]

1

D 21n2

1

@ 2

o dhste] fjm /SN
h—0
1 2
ST R
1
® -1

12. 3 7R =295 Al M 24 o vYes 7o E A
A= a, b, c2} Ak Al 2 3 abe7} 39 Wil o,
o] Al 2] & atb+c7} 39 wigd FE2? [34]

5 6 7
D4 @4 ® %
8 9
D4 ® %

12




5 o

13. 5% 91 A Pl 9)e] Azt (=049 3

b oa=4vi, y=f+T 2 Fol A prb

2
1<t <204 223l Az]=? [3%]

1 3
@5 @ 1 @5 @ 2 ®

| o

12

A Pz, 0), Q@ cosz)E
Soll 2l HHo R o] JAEYS A >
PQE 2R dta AR Zolr}t sinzel FAapz3o]
gk o] §JAEFe] a7} HH y=aqol 93} o] 5%

=] AR asq

= th o T 22

BAC -

(gt 0<a<%) [47]




0
<
ol

0

sl
80

o

<F

2 ABS}

Al

ABCD oA F

H‘jﬁg
t:(1—¢t) (5h o<t<1)® W

A}

o

ABCD 9] o]

3

O

wax

. AD= 6AF ] AEPF 2] Hlo]7} AF

/

o] el 4 pr
<H 7>

1—> e
AP+ CP
Exs

2

@”1, L=

(<]

3 ABCD

/

. Pe AR AC el gtk

ABP 9] ylo]7}
o]t}
133

PE + PF

—

1
1
0o
18

A7), <R >l A
3

1

=
o]

./\I-
t

R

=

=
u

E, T2} sk A%

AD

12

@ 100 ® 120

782l =7 [44]]
@ 80

@ 40

A AR AL

@D 20



A
T

12

Y

o

0R

A
T

Mgk
o2

*
N’

0g!

\J

I R=%
IR

17. 13¥ n7px9] Apd47) shuy 43 nAe] ke

7} gith o] k= FellA] sloE AR e 23] Th=
E A o, ez 7ke 23] A3 = F A2 T
HEls Xk sk o VIX)E Teks AAelth
(<t n>2)
kA k (1< h<n—1))] Bate] FEHS X 2 Fto]
ke BHES k15 n7bA] 9] 2kd7 A slE vk
FollA 17+2] 7t=e) k7t AEglE 7hEE ARehe 7
o] 5 AAY A5 R e Helnw
P (X :k>:
n-2
olt}, 1@ B R
n—1
):kZJl{kX P(X =k)}
n—1 n—1
~ LS S )|
n-2 k=1 k=1
b
o] t}, upe}A]
X)= S {8 P(X =)} (B
k=1
{ DIES S Cmam|
- & ]y
=@ |
o]t}
91e] on, oh, Ehell > S 22t f(k), g(n), h(n)o]
2} 8w £(3)x<g(4)xh(5)e] FHe? [44]
D 5 @ 6 ® 7 @ 8 ® 9

18.

=1 1o o

7

o A PO, 0, 95 TAHLE 3= F STt ay
A A7) A C o Helrk areleth o ¢ 9

A, Bel dsle] #H ABP WHAIWE7}
-2, 1) o], A28 ABP 9] yzEd 29| A
AFed 8] wol=? [44]

i

ZL Y

ki
(e}

4s
1

7
o
AN

rti

B

=]
=

u

—~

N

D 3 @% 3 4 @% ® 5

12




g9 0Hd)

Mgk
)
og

T

Eo] 09544 4 wf n o] Ft
0.4772 2 3it}) [44]

| p— p|<025\/ 1-p) <«

2?2 (v P0<z2<2)=

20. 1383} o] 3k WHe] Aoz} 19l AHAZFE ABCD 7}
k. W ¢cD 19 A E¢ ¥ AD 19 A 7}

/ EBC= 20 (o<9<g), / FBE =

i, A DE FACR 3 AE DF
o] W CD e} "= A

Wz gle] vk 5] ZolE r(0), & FG2ol o]5+3
AR FGY S4E A5 o BHoRE 3k A9 ¥
2] Aeol& ny(0)Et AL

1 Ty (9)
(9E()I}r Ty 6)

o] 27 [44]

A B D
7“2(9) G
/m E
. 2 7 /11 .
T1(‘9)
D V2-1 @ ﬁ;l 32— 2
@ 2—2ﬂ ® 2—3ﬂ

12




SAS ASE A ( |S ) 9
=TS ‘I‘—!' O j o
21, 1mx} 2 A% A AN e T @ o o o
] S
fl@) 2} g(x)7} 2 oAk BE AlS pol diste] g =
A Mzl 22. 1,9 #e TaHAL. [34]
f(:l:) x esint
oh ——= dt
7 T /2 Int
f(t)+tsint
* flt)e !
Lh = —
@ g@) /2 ' Int
20128 4 a7t fla)=20F TSAZA W, gla)®]
22 [44]
De ® e+1 @62 @ e*+1 ®€2+2
23. =4 y=3—log,(az+b) 19 A (3, —2)Ixe] HA
of A9l HAe] 71877k 82 o), o] FAle] A
/\dO] x:koll:]' kQ‘o/] %}]\’% ;%6‘]-/\]& (T’ﬂ_a a, ba k% /\(}
ot [33]
9

12




10 23} goi (1) £+

24, AN 2Ho] Fal TEA =409 417} o 26. 35 f(r)=ar+n(*+1)" 0] JF5E w2 1= oF
A% WAL A% ok ZEA =40 919 A P 4 a9 HAgghol v uwl, F glo)=bo+inle?+1)")
dhstel [op—0Al <1362 =, lor—oFe Hge AgrE h@)et sk FA y=h) 99 A 0, 0)°
T3Al L. (vF 0+ A el}h) [3%] A A 7147)= %o]r/]_. pt+qel T IS (5

po} g ARl Apedsolrh) [44]

27t A8 gle 2

25. A1, 2, 3¢] &
5,6, 7,8, 97} 22+ A3 9l= AL F
= FHY7E qleh o] FHY A fle®

Alell A, AH 2709] Fo] e Mol Frell A3

3
67H7], 501 (<3}
2ol B2 %

N

Fo) ol FR HEe Joltk prel @E T

2. (pot g ARl zpedgrelrt) [33]

10

12




11

0

sl
80

o

<F

0
<
ol

| =419 354 o]Ake] F=xl A A

5} o

Xe)

o1 gste] -

=

& poll g A% 95% 9] Al=|F7te] a<p<bolrh

Az

(& Z7}

of

& T

ee

27. 5+ &A1l Fk 0), F(=k 0)°]

AR

o] F’o]j_

~H

o %

o}

12, 63 31 Edo]

1

N
N

1

7t

MFFe] =ee] Aol

A7

LN

H

3k AlAk
MFQ 9] =49 Hole}
S AL (5F k> o00]t}) [43]

2k Al FPe] S5 M}

]

h Y

[e)

0.95 2 A} [44]

P(Zl< 1.96)

12

11




12 23t o1 (1) :

o
29. 233 o] ] e Ao o] Folx]l HulrFHo] 30. &5 fla)=(—2?+tax+b)e * 7} e 24
a8# gl FolE A AE AB, BC, CAS A= Ao =71},

2 sto] Aol A A D, E, F7F & A PR ot 4

=

ZH8 P—ABCE wrEThAL 344k Oh g flo) = e =00lX SRR, o =kelld 55k
ok (=} k= Aot
A F
th 1Re} 2 BE A pol tisle]
. |1 0= w10
< 0
!
D B ¢ eleh
E

a, b, c, k7F A5 o, c+k9] 327044)
ZABC= ZABD =90"

AB=BD=CF=1, BC=+3

o} A p—ABCelA F 3w PAB<} ABC7} ©]
T oo Z7]E 60, 7 WH PACS ABC7} olF=

T
dizte] =715 0,=F & |, sec’(, +6,)° FE TS
2. [44]

v

¢ Zol Abet
O Hotx|o| sigtziol Tost LIRS MEks| 7|el(Eo )X
glolstA|R

12

12







20184 Ol Z22|1A =AIAl 15

® ® |3 @ [ 4 ©® |5 @
@ . ® 8 @® |9 @ |10 ©®
@ (12 ® |13, @ |14 @ |15, ©®
® [17. ©® [(18. ©®@ |19, ©® |20. ®
@ |22. 21 |23. 25 |24. 100 25,

11 127. 24 |28, 196 29. 28 [30. 4




